
PAUTA DE SESSÃO LEGISLATIVA

Pauta da 8ª Sessão ordinária, em conformidade ao que preceitua o Regimento Interno desta Casa e, 
como também, ao que preconiza as legislações Constitucionais.

O Presidente da Câmara Municipal de BAIÃO, no uso das atribuições concedidas pela Lei Orgânica 
Municipal e Regimento Interno da Casa, COMUNICA e TORNA PÚBLICO que os trabalhos 
legislativos provenientes da sessão ordinária objeto da identificação supramencionada, observar-se-á 
pela seguinte pauta:

1- Convocação e confirmação da chamada dos parlamentares;

2- Leitura da Ata da Sessão Anterior, com o objetivo de colocar em discussão e aprovação;

3- Leitura das Matérias;

4- Expediente:

Ofício nº 069/2022, da Coordenação do SINTEPP de Baião, solicitando espaço na Tribuna 
Livre, desta Casa de Lei;
Ofício nº 039/2022, da Coordenação do SINDSAÚDE de Baião, solicitando espaço na 
Tribuna Livre, desta Casa de Lei;
Projeto de Lei nº 001/2022 do Sindicato da Saúde-SINDSAÚDE, que Autoriza o Poder 
Executivo Municipal, repassar Incentivo Financeiro Adicional, aos Agentes Comunitários de 
Saúde – ACS e Agentes de Combate as Endemias – ACE, e dá outras providências;
Requerimento nº 001/2022 do Vereador Clodoaldo Menezes de Melo, solicitando ao Poder 
Executivo Municipal, informações sobre o repasse do recurso financeiro do transporte e da 
merenda escolar dos alunos do ensino médio – SOME, referentes ao ano de 2020 e 2021, 
indicando as verbas mês a mês;
Requerimento nº 002/2022 do Vereador Clodoaldo Menezes de Melo, solicitando da 
Secretaria de Municipal de Saúde e a Vigilância Sanitária, para que seja feita vistorias nos 
poços de abastecimento de água da Escola Pólo de Umarizal e UBS Tiazinha;
Requerimento nº 003/2022 do Vereador Clodoaldo Menezes de Melo, solicitando da 
Secretaria Municipal de Educação, informações acerca de kits escolares destinados à Escola 
de Paritá Miri, ainda sem serem distribuídos pela Escola Pólo de Umarizal;
Requerimento nº 001/2022 do Vereador Elivaldo Braga Gonçalves, solicitando ao Secretário 
de Assistência Social, uma ação para recadastramento do Auxílio Brasil na Comunidade de 
Anilzinho;
Requerimento nº 003/2022 do Vereador Nazareno da Silva e Souza, solicitando ao Poder 
Executivo Municipal, com urgência a reforma imediata da Escola de Vila Dutra;
Requerimento nº 004/2022 do Vereador Nazareno da Silva e Souza, solicitando ao Poder 
Executivo Municipal, com urgência a conclusão da Escola de Paritá Miri, e em parceria com a 
localidade já citada;
Requerimento nº 001/2022 do Vereador José Fredson Reis Oliveira, solicitando ao Secretário 
de Infraestrutura, com urgência a revitalização do trecho em questão: Recreio (Paulo 
Lourenço), Tambaí-Açu, Bração, Taboca e Vila de Caju;
Requerimento Verbal da Vereadora Neila Mª Pereira, solicitando da Secretaria de 
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Infraestrutura, reparo de urgência na estrada do Igarapezinho, pois a mesma encontra-se em 
péssimas condições de trafegabilidade.

GRANDE EXPEDIENTE

5- Uso da palavra aos Vereadores que, manifestarem previamente de forma escrita, a fim de 
discorrer sobre assuntos de qualquer natureza, desde que seja dado o devido respeito ao decoro 
parlamentar.

PEQUENO EXPEDIENTE

6- Uso da palavra aos Vereadores que, manifestarem previamente de forma escrita, a fim de 
discorrer EXCLUSIVAMENTE sobre assuntos relacionados a matéria da ordem do dia, 
respeitando, em todo caso, ao decoro parlamentar.

ORDEM DO DIA

7- Leitura das matérias apresentadas, as quais serão submetidas as discussões e votação.

Secretaria da Câmara Municipal de BAIÃO, Sexta, 08 de abril de 2022.

LUCIVALDO CRUZ ARAGAO

PRESIDENTE
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